
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00212
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO PARA PRESIDENTE XX - CEDEC 
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: 16/DEZEMBRO/1989
Tamanho da Pesquisa: 11982
Universo da pesquisa: ELEITORES DO BRASIL

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 ou 17 anos
2 De 18 a 25 anos
3 De 26 a 40 anos
4 41 anos ou mais
Total

504 4,2 4,2 4,2
3211 26,8 26,8 31,0
4482 37,4 37,4 68,4
3785 31,6 31,6 100,0

11982 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

6087 50,8 50,8 50,8
5895 49,2 49,2 100,0

11982 100,0 100,0

q11 Você tirou o título nesta cidade? (SE SIM) Você pretende votar para presidente da República 
amanhã? (SE NÂO) Você pretende viajar para votar amanhã?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tirou o título na cidade 
e pretende votar
2 Não tirou o título na 
cidade mas pretende 
viajar para votar
3 Tirou o título mas não 
pretende votar
4 Não tirou o título na 
cidade nem vai viajar para 
votar
Total

Omisso 0 Não se aplica
Sistema
Total

Total

11161 93,1 93,5 93,5

570 4,8 4,8 98,3

91 ,8 ,8 99,1

111 ,9 ,9 100,0

11933 99,6 100,0
43 ,4

6 ,1
49 ,4

11982 100,0
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q1 Em quem você pretende votar para presidente da República amanhã, no segundo turno da eleição?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Luís Inácio Lula da Silva

2 Fernando Collor de Mello

3 Outro
4 Outras 
respostas/referências
5 Em nenhum/vai votar 
em branco/anular
6 Não sabe/não decidiu
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

4824 40,3 41,0 41,0

5206 43,4 44,3 85,3

13 ,1 ,1 85,4
48 ,4 ,4 85,8

343 2,9 2,9 88,7

1324 11,0 11,3 100,0
11758 98,1 100,0

224 1,9
11982 100,0

q2 Se o segundo turno da eleição fosse hoje, você votaria em:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula
2 Collor
3 Em nenhum/votaria em 
branco ou nulo
4 Não sabe/não decidiu
Total

Omisso 0 Não se aplica
Sistema
Total

Total

5175 43,2 44,0 44,0
5551 46,3 47,2 91,3

393 3,3 3,3 94,6

633 5,3 5,4 100,0
11752 98,1 100,0

227 1,9
3 ,0

230 1,9
11982 100,0

q3 Você assistiu o debate entre os dois candidatos quinta-feira, na TV? (SE SIM) Inteiro ou uma parte?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assistiu inteiro/quase 
todo/mais da metade
2 Assistiu só uma 
parte/menos da metade
3 Não assistiu
Total

Omisso Sistema
Total

5195 43,4 43,5 43,5

3173 26,5 26,6 70,0

3583 29,9 30,0 100,0
11951 99,7 100,0

31 ,3
11982 100,0
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q4 Você assistiu o debate entre os dois candidatos quinta-feira, na TV. Na sua opinião, quem ganhou 
o debate: Lula ou Collor?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula
2 Collor
3 Os dois/nenhum dos 
dois/empatou
4 Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Sistema
Total

Total

2176 18,2 26,0 26,0
4006 33,4 47,9 73,9
1753 14,6 21,0 94,9

430 3,6 5,1 100,0
8365 69,8 100,0
3615 30,2

2 ,0
3617 30,2

11982 100,0

Escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não freqüentou escola
2 1º grau incompleto
3 1ºgrau completo
4 2º grau incompleto
5 2º grau completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós-graduação
Total

Omisso Sistema
Total

836 7,0 7,0 7,0
5391 45,0 45,1 52,1
1622 13,5 13,6 65,7

996 8,3 8,3 74,0
1966 16,4 16,5 90,5

398 3,3 3,3 93,8
700 5,8 5,9 99,7

37 ,3 ,3 100,0
11946 99,7 100,0

36 ,3
11982 100,0

Região

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sudeste
2 Sul
3 Nordeste
4 Norte/Centro-Oeste
Total

5783 48,3 48,3 48,3
1859 15,5 15,5 63,8
2987 24,9 24,9 88,7
1353 11,3 11,3 100,0

11982 100,0 100,0
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Porte

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pequeno
2 Médio
3 Grande
Total

3828 31,9 31,9 31,9
3325 27,7 27,7 59,7
4829 40,3 40,3 100,0

11982 100,0 100,0

Estado

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 RS
2 SC
3 PR
4 SP
5 RJ
6 ES
7 MG
8 BA
9 SE
10 AL
11 PE
12 PB
13 RN
14 CE
15 PI
16 MA
17 PA
18 AM
19 AC
20 RO
21 MT
22 MS
23 GO
24 DF
25 TO
Total

786 6,6 6,6 6,6
361 3,0 3,0 9,6
712 5,9 5,9 15,5

2831 23,6 23,6 39,1
1197 10,0 10,0 49,1

189 1,6 1,6 50,7
1566 13,1 13,1 63,8

863 7,2 7,2 71,0
107 ,9 ,9 71,9
148 1,2 1,2 73,1
537 4,5 4,5 77,6
230 1,9 1,9 79,5
173 1,4 1,4 81,0
491 4,1 4,1 85,1
170 1,4 1,4 86,5
268 2,2 2,2 88,7
324 2,7 2,7 91,4
145 1,2 1,2 92,6

30 ,3 ,3 92,9
78 ,7 ,7 93,5

163 1,4 1,4 94,9
137 1,1 1,1 96,0
284 2,4 2,4 98,4
117 1,0 1,0 99,4

75 ,6 ,6 100,0
11982 100,0 100,0
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Metrop

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capitais
2 Região Metropolitana
3 Interior
Total

961 8,0 8,0 8,0
3808 31,8 31,8 39,8
7213 60,2 60,2 100,0

11982 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49

203 1,7 1,7 1,7
295 2,5 2,5 4,2
465 3,9 3,9 8,0
361 3,0 3,0 11,0
383 3,2 3,2 14,2
418 3,5 3,5 17,7
428 3,6 3,6 21,3
368 3,1 3,1 24,4
347 2,9 2,9 27,3
439 3,7 3,7 30,9
476 4,0 4,0 34,9
356 3,0 3,0 37,9
335 2,8 2,8 40,7
319 2,7 2,7 43,3
399 3,3 3,3 46,7
235 2,0 2,0 48,6
307 2,6 2,6 51,2
275 2,3 2,3 53,5
243 2,0 2,0 55,5
297 2,5 2,5 58,0
251 2,1 2,1 60,1
235 2,0 2,0 62,1
239 2,0 2,0 64,0
204 1,7 1,7 65,7
314 2,6 2,6 68,4
201 1,7 1,7 70,0
223 1,9 1,9 71,9
202 1,7 1,7 73,6
137 1,1 1,1 74,7
185 1,5 1,5 76,3
148 1,2 1,2 77,5
138 1,2 1,2 78,7
159 1,3 1,3 80,0
154 1,3 1,3 81,3
190 1,6 1,6 82,9 Page 5



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
87
90
Total

190 1,6 1,6 82,9
118 1,0 1,0 83,9
154 1,3 1,3 85,1
121 1,0 1,0 86,1
119 1,0 1,0 87,1
128 1,1 1,1 88,2
105 ,9 ,9 89,1
101 ,8 ,8 89,9
104 ,9 ,9 90,8

84 ,7 ,7 91,5
160 1,3 1,3 92,8

68 ,6 ,6 93,4
79 ,7 ,7 94,1
91 ,8 ,8 94,8
72 ,6 ,6 95,4
94 ,8 ,8 96,2
57 ,5 ,5 96,7
60 ,5 ,5 97,2
52 ,4 ,4 97,6
36 ,3 ,3 97,9
54 ,5 ,5 98,4
32 ,3 ,3 98,6
31 ,3 ,3 98,9
30 ,3 ,3 99,1
19 ,2 ,2 99,3
23 ,2 ,2 99,5
10 ,1 ,1 99,6

8 ,1 ,1 99,6
14 ,1 ,1 99,8

7 ,1 ,1 99,8
6 ,1 ,1 99,9
5 ,0 ,0 99,9
2 ,0 ,0 99,9
2 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
3 ,0 ,0 100,0
2 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

11982 100,0 100,0
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